
Grundejerforeningen S Ø G Å R D stiftet 16. maj 1909    CVR 35604014 

 
 

Referat af Grundejerforeningen Søgårds bestyrelsesmøde 20/02 2024 
 
Deltagere: Anders Søgaard, Helle Gadeberg, Flemming Huss, Torsten Olsen og Lars-Georg Hersoug. 
Fraværende: Martin Ranhauge 
Sted: Flemming Huss, Kabbelejevej 54 
 
1. Valg af referent 
 
Lars-Georg Hersoug blev valgt til referent. 
 
2. Vejforhold og pladsforhold 

a. Torsten gav opdatering på udbedringen af fordybningen i asfalten foran Løvetandsvej nr. 44. 
Torsten har endnu en gang snakket med Hans fra Asfalt Georg, som har lovet at vejen vil blive 
udbedret så snart vejrforholdene tillader det. 
Anders informerede at bestyrelsen havde modtaget endnu en henvendelse på samme sag fra 
Løvetandsvej 44B 
 

b. Torsten gav opdatering på monteringen af ”pas på mig” eller lignende skilt på hjørnet af 
Kabbelejevej og Klintevej, hvor lastbiler skærer hjørnet og ødelægger fliserne. Torsten har fået Hans 
fra Asfalt Georg til at indarbejde det i tilbuddet på den kommende renovering af Kabbelejevej. 
 

c. Torsten gennemgik det indhentede tilbud fra Asfalt Georg på renoveringen af Kabbelejevej. Det 
blev besluttet at få Hans til at revidere tilbuddet for nogle unøjagtigheder, samt få udarbejdet et 
tilbud hvor flisearbejdet ikke var inkluderet da prisen på det nuværende tilbud ikke ville kunne 
dækkes af den nuværende opsparing i foreningen uden ændringer i kontingentindbetalingen for 
2024.  
Desuden, blev det besluttet, at bestyrelsen ikke ønsker at nedbringe opsparingen i foreningen til et 
niveau, hvor et eventuelt påbud fra kommunen vedr. Pilesvinget ikke vil kunne imødekommes. 
   

d. Vejenes tilstand i foreningen blev drøftet, og det blev besluttet at en decideret vejgennemgang 
med registrering af huller ikke var nødvendigt, da hullerne er koncentreret omkring Kabbelejevej og 
Pilesvinget. 
Det blev besluttet, at Torsten vil reparere hullerne i vejen så snart vejret tillader det.  
 

e. Efter henvendelse, oplyste Flemming, at de sidste grunde på Løvetandsvej ikke får saltet ved udsigt 

til frost. Det blev besluttet, at Flemming tager fat i Kirkegård og får dem til at salte også på de sidste 

grunde på Løvetandsvej. 

 
3. Økonomi 

Flemming gennemgik regnskabet for 2023, hvilket blev godkendt efter mindre rettelser. Flemming 
sørger for at det rettede regnskab bliver godkendt af vores revisorer og vores formand. 

 
4. Budget 

Flemming gennemgik budgettet for 2024. Det blev aftalt, at der indføres en note vedr. et forudbetalt 
kontingent for 2024. Det blev aftalt at der etableres en post vedr. vejvedligeholdelse for Kabbelejevej, 
som anføres med et foreløbigt budget på 1 million DKK - denne post vil dog blive opdateret når det 
reviderede tilbud fra Asfalt Georg er modtaget. 



 
5. Generalforsamling 2024 planlægning: 

a. Generalforsamlingen afholdes tirsdag d. 23. april, kl. 18 på Brønshøj Bistro. Der startes med 
spisning med efterfølgende generalforsamling kl. 19. 

b. På valg er kasserer: Flemming Huss og medlem: Torsten Olsen; Martin Ranhauge, som alle 
er villige til genopstilling 

c. Det blev besluttet at Flemming sender et forslag til GF-indkaldelse på baggrund af sidste års 

GF til Anders senest ved udgangen af marts. 

 
 

6. Hjemmeside 
 Hjemmesideadresse https://grf-soegaard.dk. Siden opdateres med dette bestyrelsesreferat og indkaldelse 
samt bilag til Generalforsamling 2024. 
  
7. Henvendelser 
Henvendelse anført under Vej og Pladsforhold punkt a. 

 
8. Eventuelt: Ingen punkter blev diskuteret. 

 
9. Næste møde: 
Den 23/4 efter generalforsamling med bl.a. konstituering og aftale om næste møde. 
 
Mødet afsluttedes 21.30 
 
Referent: Lars-Georg 

https://grf-soegaard.dk/

